11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.10.2009 17:28:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2009 21:55:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111586/answer/111675




9T1o MoxeT OHITh Bapukonene. Ho, K coxaneHnuio, 6e3 04HOT0 0CMOTpa 1 o0cieoBanus 0oree
nogpoOHO OTBETUTH Ha Bamr Bompoc Henb3st. O6paTUTEeCh Ha 0YHYIO KOHCYJIbTAIIUIO K YPOJIOTY 110
MECTY KUTEJIbCTBA.



